

पूर्व मुख्यमंत्री गहलोत के बयान पर कैबिनेट मंत्री का करारा जवाब

खुद मियां फजीहत औरों को नसीहत : जोगाराम पटेल

जयपुर। संसदीय कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि अशोक गहलोत और कांग्रेस पार्टी को राजस्थान का तेजी से होता विकास हजम नहीं हो पा रहा है और वे मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के प्रदेश के विकास के एजेंडे में अडंगे डालने का काम कर रहे हैं।

पटेल ने कहा कि पेपरलीक के दोषियों पर कार्यवाही, युवाओं को रोजगार, महिलाओं की सुरक्षा, किसानों को सम्मान, जल उपलब्धता के लिए मजबूत फैसले और बिजली में आत्मनिर्भरता की ओर बढ़ते कदम और अब 90 हजार नियुक्तियों का कैबिनेट फैसला देख कर अशोक

■ 'किसान मुख्यमंत्री के शानदार काम से बौखलाए गहलोत'

गहलोत की नौद उड़ी हुई है। उन्हें समझ नहीं आ रहा है कि ऐसे शानदार फैसले एक किसान मुख्यमंत्री कैसे तीव्र गति से कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि पूर्व मुख्यमंत्री गहलोत और कांग्रेस अध्यक्ष गोविन्द सिंह डोटासरा जनता को झूठे बयानों से बगलाने की कोशिश कर रहे हैं, लेकिन जनता उनके फरेब में आने वाली नहीं है क्योंकि गहलोत और डोटासरा के चेहरे को वो अच्छी तरह

पहचानती है। पटेल ने कहा कि अशोक गहलोत की बातों को सुन कर एक ही कहावत याद आ रही है, खुद मियां फजीहत औरों को नसीहत। अगर पांच साल उन्होंने जनता के कामों पर ध्यान दिया होता तो आज विपक्ष में नहीं बैठना पड़ता। पूरा कार्यकाल सरकार बचाने की जोड़-तोड़ में निकाल दिया। सत्ता की कुर्सी बचाने के लिए जयपुर और जैसलमेर के होटलों में सरकार और कांग्रेस के विधायक बन्दे रह गए। पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत के कारनामों की परतें तो उनके लम्बे आदिन दिल्ली में जांच एजेंसियों के सामने उभे उभे रहे हैं। इस कारण बौखलाहट में

किसान मुख्यमंत्री को अपमानित करने पर उतारू हो गए हैं। उन्होंने कहा कि गहलोत राजस्थान में लगातार पूरी हो रही बजट घोषणाओं, संकल्प पत्र के 50 प्रतिशत काम पूरे होने से मुख्यमंत्री की बढ़ती लोकप्रियता से ध्यान भटकाना चाहते हैं। कांग्रेस के मौजूदा अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे को उन्होंने कैसे अप-डाउन कराई थी, जो जग जाहिर है। कांग्रेस के 5 साल के कारनामों से प्रदेश का विकास डाउन ही नहीं रखातल में चला गया। अब मात्र 10 माह में राजस्थान विकास की नई ऊंचाई छू रहा है।

राज्यपाल ने एस.एम.एस. अस्पताल में मोतियाबिंद का ऑपरेशन करवाया

जयपुर। राज्यपाल हरिभाऊ किसनराव बागड़े ने रविवार को जयपुर के सवाई मानसिंह हॉस्पिटल में अपनी आंख की सर्जरी करवाई। नेत्र रोग विभाग के एचओडी डॉक्टर पंकज शर्मा और उनकी टीम ने राज्यपाल की दाहिनी आंख में हुए मोतियाबिंद का सफल ऑपरेशन किया। इस दौरान उनके साथ एसएमएस मेडिकल कॉलेज के प्रिंसिपल डॉ. दीपक माहेश्वरी, आरयूएएस के वाइस चांसलर डॉ. धनंजय अग्रवाल सहित कई डॉक्टर्स

■ करीब 45 मिनट रुकने के बाद वापस राजभवन लौटे

मौजूद रहे। डॉ. पंकज शर्मा ने बताया कि राज्यपाल का ऑपरेशन करके उन्हें वापस भेजने में 40 से 45 मिनट का समय लगा। ऑपरेशन के बाद उनकी सभी जांच नॉर्मल है। अब वह बिल्कुल फीट हैं। डॉ. शर्मा ने बताया कि उनकी दाहिनी आंख में मोतियाबिंद था।

इसकी सर्जरी का प्लान किया था। सर्जरी से पहले उनकी तमाम रूटीन ब्लड जांच पहले ही करवा ली थी। ऑपरेशन से पहले आंखें डायलूट होती हैं, जिसे राजभवन में ही किया गया। इसके लिए आंखों में एक ड्रॉप डाली जाती है, जिससे पुतलियां फूलती हैं। उसके बाद ऑपरेशन होता है। ऑपरेशन चक्रक भवन स्थित ऑपरेशन थिएटर में किया गया। ऑपरेशन के बाद राज्यपाल और उनकी टीम ने अस्पताल की सेवाओं और मेडिकल स्टाफ की सज्जना की।

450 भक्तों ने लिया श्रील प्रभुपाद आश्रय

जयपुर। जीवन के दुखों को त्यागकर सुख का मार्ग कैसे अपनाया जाए, इस ज्ञान का पथ प्रदर्शन करता है भक्ति वेदांत स्वामी श्रील प्रभुपाद का मार्ग और भक्ति के मार्ग में प्रशस्त होने का रास्ता दिखाता है श्रील प्रभुपाद आश्रय समारोह रविवार को श्री श्री कृष्ण बलराम मंदिर में इस समारोह का आयोजन हुआ जिसमें भक्ति मार्ग की परीक्षा एवं इंटरव्यू पास कर चुके 450 भक्तों ने इस मार्ग पर चलने की प्रतिज्ञा ली। गौरतलब है कि आश्रय लेने वालों में देश के अलग-अलग हिस्सों से भक्तों ने हिस्सा लिया।

मुरलीपुरा में निकला पथ संचलन

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ विद्याधर भाग के विजयनगर का विद्यार्थी पथ संचलन रविवार शाम को मुरलीपुरा के शहीद हिम्मत सिंह पार्क केशव शाखा संघस्थान से निकला। पथ के साथ निकले पथ संचलन में सौ से युवा, किशोर और बाल स्वयं से अधिक स्वयंसेवक शामिल हुए। प्रणव, आनक, शंख, वेणु और झल्लरी से समवेत स्वर में किरण और श्री राम रचना का वादन किया। जगह-जगह विभिन्न समाजों के और संस्थाओं के प्रतिनिधियों ने पुष्प वर्षा कर पथ संचलन का स्वागत किया। इससे पूर्व संघ स्थान पर महानगर विद्यार्थी कार्यवाह रूप सिंह ने कहा कि राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवकों का पथ संचलन समाज में शक्ति जागरण का उद्घोष करता है। पथ संचलन से समाज में ऊर्जा का संचरण होता है। उन्होंने कहा कि शाखा में सद्भाव, संस्कार, समरसता के गुणों विकास होता है और गुण सम्पन्न व्यक्तियों का निर्माण होता है।



सोने की कीमतें बढ़ती ही जा रही हैं फिर भी सबसे बड़े त्यौहार दीपावली व करवा चौथ के लिए खरीदारी शुरू हो चुकी है। लोग अब धन तेरस का इंतजार नहीं करते। नवरात्रि में कोई नई गाड़ी खरीद रहा है तो कोई प्रोपर्टी लेकिन सामने महिलाओं के सुहाग के सबसे बड़े त्यौहार करवा चौथ पर घर की बड़ी महिलाएं अपनी घर की बहुओं को ज्वेलरी खरीदने ले जा रही हैं। विद्याधर नगर में एक ज्वेलरी की दुकान पर करवा चौथ की खरीददारी करती महिलाएं। फोटो : दिनेश भारद्वाज

प्रह्लाद चौधरी अध्यक्ष बने

जयपुर। भारतीय किसान संघ की महानगर की कार्यकारिणी का निर्वाचन किया गया। इसमें प्रह्लाद चौधरी को अध्यक्ष व त्रिलोक सिंह को मंत्री बनाया गया। किसान संघ के प्रांत महामंत्री डॉ. सांवर मल सोलेट ने बताया कि सर्वसम्मति से प्रह्लाद चौधरी को अध्यक्ष, त्रिलोक सिंह को मंत्री, विजय गर्ग को उपाध्यक्ष, अभिलाषा चौधरी को महिला प्रमुख, प्रवीण सेन व प्रेमराज चौधरी को सह मंत्री, डॉ. राजेश को गो

सेवा प्रमुख, विजय को पर्यावरण प्रमुख, प्रदीप को युवा प्रमुख बनाया गया। इससे पूर्व सोलेट ने बताया कि शहर के लोगों को देशी गाय का दूध, शुद्ध सब्जियाँ, अनाज मिले। इसके लिए उत्पादक किसान व उपभोक्ता को जोड़ने पर काम करेंगे। इस अवसर पर नव निर्वाचित अध्यक्ष प्रह्लाद चौधरी ने बताया कि जल्द ही सभी नगरों में भी कार्यकारिणी बनाकर संगठन को मजबूत करेंगे।

रामधुन पर निकाली विधाणी परिक्रमा

जयपुर। गोमेर रोड विधाणी स्थित श्रीगोपाल सागर आश्रम में छह दिवसीय विधाणी परिक्रमा महोत्सव को संत श्रीमथिला बिहारी जी के साक्षर्य में शोभायात्रा निकाली गई। ठाकुर जी की पूजा अर्चना के बाद गोमेर मंदिर से शोभायात्रा रवाना हुई। परिक्रमा में जुगल सरकार के स्वरूप की झंकी मुख्य आकर्षण रही। हजारों श्रद्धालु झण्डे मंजरी बजाते हुए नाचते गाते नजर आए।

निवेशकों को आकर्षित करने के लिये सिंगापुर इन्वेस्टर मीट कल

जयपुर। 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट सम्मेलन 2024 के तहत विदेशी निवेशकों, कॉरपोरेट जगत और अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं को प्रदेश में निवेश हेतु आमंत्रित करने के लिए उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कर्नल राजवर्धन राठौड़ के

नेतृत्व में राजस्थान सरकार का प्रतिनिधिमंडल 8 अक्टूबर को सिंगापुर इन्वेस्टमेंट मीट में हिस्सा लेने और वहां के गणमान्य व्यक्तियों और व्यापार जगत के आला आधिकारियों से मिलने के लिए सिंगापुर के दौर पर रवाना हुआ है। अपनी चार दिवसीय यात्रा में, राज्य सरकार का प्रतिनिधिमंडल सिंगापुर सरकार के वरिष्ठ अधिकारियों, सिंगापुर स्थित सार्वजनिक और निजी कंपनियों के प्रतिनिधियों और व्यापार एवं व्यवसाय से जुड़े अन्य स्टैकहोल्डर्स से मुलाकात करेगा। इस दौरान यह प्रतिनिधिमंडल पेट्रोकेमिकल्स, शहरी विकास, जल प्रबंधन, एयरोस्पेस, इलेक्ट्रॉनिक्स, कौशल विकास, बागवानी, स्ट्रैटेजिक इन्वेस्टमेंट और दूरसंचार जैसे क्षेत्रों की कंपनियों से मिलेगा और उन्हें राजस्थान में निवेश करने के साथ-साथ आगामी इन्वेस्टमेंट समिट में भाग लेने के लिए आमंत्रित करेगा। इसके अलावा, यह प्रतिनिधिमंडल सिंगापुर स्थित प्रमुख इकाइयों का भी दौरा करेगा ताकि उनके संचालन और बेस्ट प्रैक्टिसेज को समझा जा सके।

प्रतिनिधिमंडल सिंगापुर सरकार और व्यापार जगत के आला अधिकारियों से भी मुलाकात करेगा।

एवं राजस्थान को गौरवान्वित किया है, से भी मिलेगा। इसके अलावा, राजस्थान सरकार का यह प्रतिनिधिमंडल भारत के उच्चायुक्त डॉ. शिल्पक अंबुले द्वारा आयोजित एक रात्रिभोज में भी शामिल होगा। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में आयोजित होने वाले 'राइजिंग राजस्थान' ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिट 2024 को सफल बनाने के लिए राज्य सरकार बड़े पैमाने पर देशी और विदेशी निवेशकों, संस्थाओं और कॉरपोरेट जगत के शीर्ष अधिकारियों से लगातार बैठकें कर रही है, ताकि आने वाले समय में प्रदेश में बड़े पैमाने पर निवेश हो सके और 'विकसित राजस्थान' के लक्ष्य को पूरा करने की ओर बढ़ा जा सके।

इसके तहत पिछले एक महीने में दिल्ली, मुंबई, सियोल (दक्षिण कोरिया), जापान के टोक्यो और ओसाका, संयुक्त अरब अमीरात के दुबई और अबू धाबी एवं कतर की राजधानी दोहा में इस तरह के इन्वेस्टर रोड शो आयोजित किये जा चुके हैं, ताकि निवेशकों को राजस्थान से जुड़ने, प्रदेश में निवेश हेतु आमंत्रित करने और उन्हें राज्य सरकार द्वारा बनायी गयी निवेशक-अनुकूल नीतियों और अवसरों से अवगत कराया जा सके।

अधिक से अधिक निवेशकों को राइजिंग राजस्थान से जोड़ने का आव्हान किया

जयपुर। शासन सचिव, पशुपालन, गोपालन एवं डेयरी डॉ समित शर्मा की अध्यक्षता में पंत कृषि भवन में रविवार को राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इनवेस्टमेंट समिट 2024 के आयोजन एवं उससे पहले 24 अक्टूबर को प्री समिट में व्यवस्थाओं के क्रियान्वयन हेतु कृषि, उद्यमिकी, पशुपालन, डेयरी एवं संबद्ध विभागों के दायित्वों के निर्वहन के संबंध में बैठक का आयोजन किया गया।



बैठक में डॉ शर्मा ने अधिकारियों से अधिक से अधिक निवेशकों को राइजिंग राजस्थान से जोड़ने और समिट को सफल बनाने के लिए पूरी लगन और मेहनत से काम करने का आव्हान किया। उन्होंने 24 अक्टूबर को जयपुर में आयोजित होने वाली प्री समिट बैठक की तैयारियों के बारे में भी अधिकारियों को निर्देश दिए। बैठक में कृषि आयुक्त सुश्री

शासन सचिव, पशुपालन, गोपालन एवं डेयरी डॉ समित शर्मा की अध्यक्षता में पंत कृषि भवन में रविवार को राइजिंग राजस्थान ग्लोबल इनवेस्टमेंट समिट के लिये दायित्वों के निर्वहन के संबंध में बैठक का आयोजन किया गया।

चिन्मय, निदेशक कृषि विपणन विभाग राजेश कुमार चौहान, प्रबंध निदेशक राजस्थान कोऑर्परेटिव डेयरी

फेडरेशन श्रुति भारद्वाज, निदेशक मत्स्य विभाग संजिता विश्वादे, अतिरिक्त निदेशक पशुपालन विभाग डॉ आनंद सेजरा तथा डॉ प्रवीण सेन और अन्य संबंधित विभागों के वरिष्ठ अधिकारी उपस्थित थे।

इंडियन चैंबर ऑफ कॉमर्स के राज्य कार्यालय का उद्घाटन

जयपुर। राजस्थान के एक पसंदीदा निवेश गंतव्य बनने के साथ, यह उपयुक्त ही है कि भारतीय चैंबर ऑफ कॉमर्स जैसा पुराना और प्रतिष्ठित चैंबर ऑफ कॉमर्स की स्थापना अब राजस्थान राज्य में हुई है। इस वर्ष चैंबर का उद्घाटन अनुकूल समय पर हो रहा है, जो राइजिंग राजस्थान इन्वेस्टमेंट समिट के साथ पूरी तरह संरेखित है। यह बात उप मुख्यमंत्री दीक्षा कुमारी ने आज जयपुर में इंडियन चैंबर ऑफ कॉमर्स के राजस्थान राज्य कार्यालय के उद्घाटन के अवसर पर कही।

प्रथम स्लॉट में कुल 142 करोड़ की सम्पत्तियों की हुई ई-नीलामी

—कार्यालय संवाददाता— जयपुर। राजस्थान आवासन मण्डल की ओर से विभिन्न आय वर्गों के लिए एक बार फिर प्रीमियम प्रॉपर्टी ऑक्शन शुरू किया गया है। काफी समय बाद शुरू की गई ई-नीलामी को लेकर आमजन में काफी उत्साह देखने को मिला। राजस्थान आवासन मण्डल की ओर से 3 अक्टूबर से 5 अक्टूबर 2024 को आयोजित किए गए प्रीमियम प्रॉपर्टी ऑक्शन में लगभग 142.54 करोड़ की आवासीय व व्यवसायिक सम्पत्तियों का निस्तारण किया गया। जिसके तहत जयपुर, भिवाड़ी, फलीदी, बीकानेर, अलवर, जोधपुर में छोटे व बड़े व्यावसायिक और आवासीय धुर्वड तथा निर्मित मकान शामिल हैं। प्रीमियम प्रॉपर्टी ऑक्शन में ई-नीलामी के तहत कुल 54 सम्पत्तियों के निस्तारण से आवासन मण्डल लगभग 142.54 करोड़ रुपए का राजस्व अर्जित करेगा। जिसके तहत जयपुर से 90 करोड़ 69 लाख 59 हजार, जोधपुर से 23 करोड़ 63 लाख 46 हजार, अलवर तथा भिवाड़ी में 27 करोड़ 31 लाख 48 हजार, बीकानेर में 14 लाख



आवासन आयुक्त डॉ. रश्मि शर्मा

प्रॉपर्टी ऑक्शन में भी देखने को मिला है। मण्डल ने लंबे अरसे बाद ही इस नीलामी का व्यापक प्रचार-प्रसार सुनिश्चित किया जिसके फलस्वरूप अधिक संख्या में लोगों ने इस नीलामी

में भाग लिया। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में भी आवासन मण्डल की ओर से इसी तरह की योजनाओं के जरिये आमजन को ज्यादा से ज्यादा संख्या में ऐसी योजनाओं का लाभ उठाने का मौका मिलेगा। उल्लेखनीय है कि प्रीमियम प्रॉपर्टी ऑक्शन अब आगामी 7 से 9 अक्टूबर एवं 14 से 16 अक्टूबर 2024 के दौरान 16 ऑनलाइन प्रस्ताव देने के लिए आवासन मंडल की वेबसाइट पर पूरी जानकारी उपलब्ध करवा दी गई है।

पशु चिकित्सा संस्थान हुए सम्मानित

जयपुर। स्वच्छता ही अभियान के अंतर्गत साफ सफाई और सुव्यवस्था में उत्कृष्ट आने वाले पशु चिकित्सा संस्थानों को जिला और राज्य स्तर पर प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया। यह जानकारी देते हुए विभाग के शासन सचिव समित शर्मा ने बताया कि विश्व पशु कल्याण दिवस के अवसर पर प्रत्येक जिला स्तर पर तीन- तीन और राज्य स्तर पर दस सर्वश्रेष्ठ संस्थानों को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया है। डॉ शर्मा ने बताया कि मुख्यमंत्री द्वारा स्वच्छता पखवाड़ा के अंतर्गत सभी राजकीय कार्यालयों/संस्थानों की साफ सफाई के संबंध में दिए गए निर्देशों की अनुपालना में सभी पशु चिकित्सा संस्थानों को पूर्ण साफ सफाई और सुव्यवस्था के लिए निर्देश दिए गए थे। निर्देशों का पालन करते हुए अपने-अपने संस्थानों को सुव्यवस्थित करने के लिए सभी संस्थानों के अधिकारियों और कार्मिकों ने अपना-अपना योगदान दिया। डॉ शर्मा ने बताया कि अंक आधारित कुछ संकेतकों के आधार पर इस कार्य में उत्कृष्ट संस्थानों का चयन किया गया। उल्लेखनीय है कि राज्य स्तर पर प्रथम स्थान पॉलीक्लिनिक सवाईमाधोपुर को मिला है जबकि दूसरा स्थान चुरू के मलसी पशु चिकित्सालय को मिला।

देवनानी ने माता त्रिपुरा सुंदरी के दर्शन किए

जयपुर। विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनानी ने रविवार को बांसवाड़ा स्थित माता त्रिपुरा सुंदरी मंदिर में दर्शन और पूजा-अर्चना कर प्रदेश की खुशहाली की कामना की। देवनानी

रविवार को प्रातः जयपुर से वायुयान द्वारा उदयपुर पहुंचे, जहां से वे सड़क मार्ग द्वारा बांसवाड़ा गये। देवनानी रविवार को उदयपुर में रात्रि विश्राम करेंगे।

लूट की योजना बनाते दौ बदमाश गिरफ्तार

एंट्री गैंगस्टर टास्क फोर्स ने मानसरोवर स्थित महिमा सर्किल पर कार्रवाई की



राजस्थान पुलिस की एंट्री गैंगस्टर टास्क फोर्स ने अवैध हथियार के साथ आरोपी सीताराम गुर्जर और रामकुमार सुधार को गिरफ्तार किया।

जयपुर। एंट्री गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने जयपुर के मानसरोवर इलाके में महिमा सर्किल स्थित एक चाय की थड़ी पर बैठकर लूट की योजना बना रहे दो बदमाशों को पकड़ कर एक अवैध देशी पिस्टल व 7 जिंदा कारतूस बरामद किए हैं। दोनों बदमाशों को मामले में अग्रिम अनुसंधान के लिए मानसरोवर थाना पुलिस को सौंप दिया गया है।

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एंट्री गैंगस्टर टास्क फोर्स दिनेश एमएन ने बताया कि टीम को सूचना मिली कि मानसरोवर में महिमा सर्किल स्थित एक चाय की थड़ी पर दो आतंरिकी किस्म के व्यक्ति बैठे हुए हैं। उनके पास अवैध हथियार है। यह लोग किसी संगठित गिरोह के सदस्य हैं। जो किसी बड़ी वारदात को अंजाम दे सकते हैं।

एमएन ने बताया कि इस सूचना पर स्थानीय पुलिस के सहयोग से चाय की थड़ी पर बैठे दोनों बदमाशों सीताराम गुर्जर उर्फ सीकू (23) निवासी सुरपालिया नागौर रामकुमार सुधार उर्फ रामकिशोर (18) निवासी जामसर बीकानेर को घेर कर दबोच लिया। दोनों बदमाशों की तलाशी लेने पर सीताराम के पास लोडेड पिस्टल जिसकी मैगजीन में तीन कारतूस एवं रामकुमार सुधार के पास सात जिंदा कारतूस जब्त किए गए। प्रारंभिक पूछताछ में दोनों बदमाशों ने उक्त हथियार लूटपाट के इरादे से नागौर के पांचौड़ी निवासी हरीश चौधरी से लाना बताया। वह अवैध हथियारों का बड़ा तस्कर है। इस कार्रवाई में हेड कॉन्स्टेबल नरेंद्र सिंह व महाबोड़ल की विशेष भूमिका रही। वहीं हेड कॉन्स्टेबल चिंदर सिंह, अफिमन्यु सिंह एवं कॉन्स्टेबल जितेंद्र कुमार का तकनीकी तथा हेड कॉन्स्टेबल महेश कुमार, कॉन्स्टेबल नरेश व चालक सुरेश का सहाय्यक सहयोग रहा।

शोशल मीडिया पर लड़की बनकर लोगों को लूटने वाले गिरफ्तार

जयपुर। भांकरोटा थाना पुलिस ने सोशल मीडिया पर लड़की बनकर युवक से लूटपाट करने के मामले में दो आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उनके पास से एक कार और दो मोबाइल भी जब्त किए हैं। इस मामले में गिरफ्तार बदमाशों के तीन साथियों को तलाश कर रही है। थानाधिकारी मनोष कुमार ने बताया कि लक्ष्य गुप्ता ने मामला दर्ज करवाया कि किसी ने उससे लड़की बनकर सोशल मीडिया के माध्यम से बात की और उसे मिलने के लिए जे.के.लक्ष्मीपति विश्वविद्यालय के पास रामचंद्रपुर मिलने बुलाया। आरोपी वहां पहुंचा तो उसे दो युवकों ने पकड़ लिया और मारपीट कर उसे उसका स्थान पर ले गए। वहां पर बदमाशों के दो साथी कार लेकर आए और उनका अपहरण कर शहर में घुमाने लगे। इसके बाद उसके मोबाइल के माध्यम से ऑनलाइन 47 हजार 400 रुपए ट्रांसफर कर लिए। इसके बाद उसके पिता को फोन कर उससे 15 लाख रुपए मंगवाने को कहा। मना करने पर आरोपियों ने उसके साथ फिर मारपीट की और खाली कागजों पर साइन करवा लिए।